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Шеф Канцеларије Владе Србије за сарадњу са медијима Миливоје Михајловић
изјавио је јутрос да је премијер Мирко Цветковић упутио Скупштини Србије захтев
за резрешење министра економије Млађана Динкића, који ће се вероватно наћи на
седници парламента која је заказана за 20. фебруар.

  

 Михајловић је у Јутарњем дневнику РТС-а рекао да је Цветковић јуче упутио захтев
парламенту да "разматра 'случај Динкић'" и најавио да ће Министарство финансија
упутити Влади Србије предлог за смену државног секретара тог министарства
Слободана Илића.

  

Поводом одлуке премијера Цветковића да покрене поступак за разрешење Динкића,
Михајловић је оценио да је реч о изнудјеном потезу.

  

Тај потез који није донет као рефлексна или нервозна реакција, него га је премијер
повукао тако што је обезбедио подршку Демократске странке и то је одговоран потез,
јер је ДС стожер ове владе, рекао је Михајловић.

  

Он је додао да не верује да "било ко може да тврди да се ради о нечему што није
корисно за земљу" и да је реч о "електрошоку" и о потезу који ће вратити владу у
нормалан колосек, који је користан за Србију, што је схватила и Г17 плус, која је
одлучила да остане у влади.

  

Михајловић је рекао да је влада, како год да је радила, спречила пустошење Србије пред
налетом економске кризе, да је потребно јединство у влади и да би у ситуацији, када
предстоје озбиљни кораци у процесу европских интеграција и политички дијалог о
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Косову, било "суицидно рушити владу и ући у предизборно лудило које траје неколико
месеци или до краја године".

  

Шеф владине Канцеларије за сарадњу са медијима сматра да је Динкић повукао потез
који је најкориснији за њега и његову странку и да тај потез, ако рад владе буде
унапредјен и ако буде у корист државе и народа, може да се сматра одговорним.

  

Михајловић је рекао да су јучерашњи догађаји "убрзали процес трежњења у влади" и да
је премијер најавио да наредних дана предстоје озбиљне анализе рада свих
министарстава и да је посао премијера да оцењује рад сваког министра.

  

(Блиц)
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